

Protokoll fört vid styrelsemöte torsdag 16 april 2015 kl 19.00 i Nävestakyrkan

Närvarande: Jonas Lundkvist, Stig Olsson, Ann Davidsson, Elin Tärnqvist, Roland Davidsson och Lisbeth Larsson

1. Samlingen inleddes med bön.
2. Till sekreterare utsågs Roland
3. Dagordning fastställdes
4. Föregående protokoll godkändes
5. Jonas meddelade att arbetsförläggning och tidplanering fungerar bra.
Jonas slutar sin anställning i Betel i till halvårsskiftet, och tjänsten hos Equmenias region Svealand är ännu inte klar.

Beslöts att Jonas och Edvin gör en uppdatering av layout på hemsidan.

Jonas har informerat Kumla kommun om att de bör uppdatera sin hemsida med info om lillträffen.
6. Uppföljning av familjebönesamlingarna gjordes. Vi var överens om att både konceptet och tiden fungerar bra, och att vi planerat att fortsätta med detta under hösten också.
7. Beslöts att fortsätta planeringen av temasamlingar om föräldraskap till hösten.
Förslag på teman är:
En bra start – småbarnstema
Vart tog du vägen – tonårstema
Vi två – att vårda relationen
Att bli buren – att vara kristen, en intro till Alpha.
Förslag på tid är lördag 10-11.30 med ett enkelt fika
Gavs i uppdrag år Jonas att kontakta lämpliga personer som kan inspirera och leda några av dessa samlingar.
8. Informerades om vårens och sommarens planering.
Styrelsen återkommer med förslag på datum bör bönesamlingar i hemmen under sommaren.
Följande datum är föreslagna för höstens planering:
29 aug Grillfest
19 sept Äventyrsvandring
17-18 okt prel gemenskapshelg
Beslöt att fortsätta med att omväxlande ha gudstjänst, gemenskapssamling, familjebön och hambön under hösten.
9. Kassa: Intäkter 93.917 och Kostnader 76.863 (+ 17.054).
10. Renovering av nedre lägenheten är snart slutförd. Några detaljer återstår i badrummet.
Byggstädningen utbyttes efter överenskommelse mot fönsterputsning som bekostades av församlingen i nedre lägenheten.
11. Förslag från arbetsgruppen för ungdomslokalerna redovisade ett förslag till omdisponering av lokalerna, se bilaga. Detta förslag gillades av styrelsen och det beslöts att delge det till församlingen i nästa gemenskapssamling för att få synpunkter och idéer.
11. Nästa styrelsemöte planeras till den 18 Maj kl 19.00.

Vid protokollet dag som ovan:

Justeras:

Roland Davidsson

Lisbeth Larsson